
      Az indiai orrszarvú igen feltűnő
  állat. Testét vastag bőrpáncélré-
     szek fedik, melyeket vékonyabb
     bőr köt össze- ez minden ázsiai
  orrszarvú legjellegzetesebb alkati
sajátossága. Az afrikai orrszavú bő-
re sima, és nincsenek rajta bőrpaj-
zsok. Napjainkban mindössze 5
orrszarvú faj él. ( Egykor 26 volt
belőlük.) Az egytülkös, hárompaj-

zsos pikkelyes orrszarvú, az egytülkös 5 bőrpajzsot viselő indiai orrszarvú
a kéttülkös hárompajzsos szumátrai, az Afrikában élő szélesszájú vagy
fehér orrszarvú és a fekete vagy keskenyszájú orrszarvú. Időnként az 
orrszarvúkat rinocérosznak is nevezik a latin nevük után. 
  Valamennyi orrszarvút a kipusztulás veszélye fenyegeti. Az orrszarvúva-
dászok gátlástalanul vadásszák őket a különleges gyógyerővel bíró csoda-
szernek tartott tülkeikért.
  Néhány afrikai rezervátumban ígéretesen szaporodnak. Az orrszarvúk
növényevők. 
  Az orrszarvútehén 1,5 éves vemhesség után csupán egy borjat hoz a vi-
lágra, és azt is 2 évig szoptatja. Az orrszarvúak száma igen lassan gyarap-
szik. A szaporulat legtöbb fajuk esetében nem fedezi a veszteségeket.

1. A szöveg alapján válaszolj a kérdésekre!

Mi a jellegzetessége az indiai orrszarvúknak?  _____________________
__________________________________________________________ 
__________________________________________________________ 
Mi az afrikai orrszarvú jellegzetessége? __________________________
__________________________________________________________ 
Hány orrszarvú faj él jelenleg? Sorold fel őket!_____________________
__________________________________________________________ 
__________________________________________________________
Hány orrszarvú faj élt régebben?  _______________________________
Miért vadásszák az orrszarvúkat? _______________________________
__________________________________________________________

2. Álló vonalakkal tagold szavakra a következő mondatot!

  Testétvastagbőrpáncélrészekfedikmelyeketvékonyabbbőrkötössze.
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